f————
FLEXBIMEC
S

i

M exploded view

Pos | 9010 Descrizione Description
09 KIT93 | KIT Saltarello completo Complete latch KIT
1 /091501 |Rullo avvolgitubo verniciato d. 430 L. 120 Painted reel d. 430 L.120
2 | 09KIT91 | Gruppo molla composto Spring kit
3 | 090022 | Tubetto zincato bianco d. 10 x 111.5 Small zinc plated tube d. 10x111.45
5 |090506 |Mozzo tendimolla a testa ribassata HUB with reduced head
7 1090023 | Vite TCEI 6x120 Hex sock screw 6x120
9 09 0504 Staffa sinistra Painted left side-bracket
11 | 091683 | Frontalino in plastica uscita tubo Plastic Hose output seat
12 |09 0513 | Rullino plastica scorritubo d. 47 x 105 Plastic reel slide-tube d. 47x10
13 | 080015 | Vite TCEI 8x14 Hex sock. Screw 8x14
14 |09 4013 Fiancata verniciata sx Screw latch’s attack d. 15x25 M 10 Key 12
15 | 09 0515 Tirante AVPb zincato 12 x 198 M 8 x 12 Pivot zinc plated carbon steel d. 12x198 M 8x12
16 | 034621 | Rondella ferro DIN 9021 d.18 x 1.5 x 6.2 zinc. | >te®l Washer DIN 9021 d.18x1.5x6.2 zinc p
17 | 090017 | Dado autobloccante DIN 985 M 6 H 6 Self looking nut DIN 985 M 6 H 6
18 [ 094017 | Dado cieco UNI 5721 M 8 zinc. bianco Cup nut UNI 5721 M 8 zinc plated white
19 |09 0505 | Supporto verniciato avvolgitubo Hose reel’s painted support
20 | 090407 | Cremagliera ribassata H 15 Complete latch KIT
21 | 080010 | Saltarello in plastica per fermo rullo Plastic latch for reel’s locking
22 091509 | Vite attacco saltarello d. 15 x 25 M 10 Screw latch’s attack d. 15x25 M 10 Key 12
23 |99 P0O10 | Guarnizione poliuretano Polyurethane gasket
24 |091512 | Mollatenuta saltarello filo d. 0.9 Spring held latch thread d. 0.9
25 | 080132 | Vite TCEI 5x30 Hex sock. Screw 5x30
26 | 091679 | Piastra in plastica chiudi feritoia ispezione Plastic slab close - inspection slit
27 | 091513 | Dado saltarello Latch nut
29 | 9951 Giunto girevole zinc.1/2" foro 10 guarn.poliur | SWivelling joint zinc plated M %2" hole 10




M exploded view



